
Knox County Commissioner Mike 
Hammond has proposed using county tax 
dollars to conduct an employee survey of 
Knox County School teachers.

Do you think this is an appropriate use 
of county tax dollars?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes No Total
18-29 		  [None] 100.00% 3
30-49 		  46.03% 53.97% 63
50-65 		  29.22% 70.78% 154
65+ 		  30.59% 69.41% 219
Total 		  32.12% (141) 67.88% (298) 439

By Commission District 
1 		  23.53% 76.47% 34
2 		  45.61% 54.39% 57
3 		  36.36% 63.64% 44
4 		  38.33% 61.67% 60
5 		  32.08% 67.92% 53
6 		  17.65% 82.35% 17
7 		  36.76% 63.24% 68
8 		  28.81% 71.19% 59
9 		  12.77% 87.23% 47
Total 		  32.12% (141) 67.88% (298) 439
By Gender 
Unknown 	 21.43%	 78.57% 14
Female 	 30.00% 70.00% 230
Male 		  35.38% 64.62% 195
Total 		  32.12% (141) 67.88% (298) 439

Yes 32.12% (141) 
No  67.88% (298)

Survey conducted August 9, 2012


